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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 31 (trinta e um) dias de dezembro de 2013 (dois mil e treze).  

 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; 

Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos (ausente com justificativa); Membro: Vereador 

Revelino Martinelli; Suplente: Vereador Marcos Antonio Alves Lima. Comissão de Finanças e 

Orçamento, Presidente: Vereador Marcos Antonio Alves Lima; Relator: Vereador Juvenal Belo da 

Hora; Membro: Vereador Jadson Oliveira Martins e, Suplente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza. 

Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: 

Vereador Jadson Oliveira Martins, Membro: Vereador Revelino Martinelli; Suplente: Vereador 

Marcos Antonio Alves Lima. Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Vereador Marcos Antonio Alves Lima; e, Membro: 

Vereador João Raimundo Martins, Suplente: Jadson Oliveira Martins. Comissão de Agricultura, 

Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos (ausente); 

Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; e, Membro: Vereador João Raimundo Martins, Suplente: 

Jadson Oliveira Martins. Comissão de Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Jadson 

Oliveira Martins; Relator: Vereador João Raimundo Martins; e, Membro: Vereador Cleves Pires 

dos Santos; Suplente: Juvenal Belo da Hora. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: 

Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Vereador Jadson Oliveira Martins; Membro: Vereador 

Carlos Weber Passos dos Santos (ausente); Suplente: João Raimundo Martins. Aos 31 (trinta e um) 

dias do mês de dezembro do ano de 2013 (dois mil e treze), às 08h40min (oito horas e quarenta 

minutos), reuniu-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os membros das 

Comissões supra mencionadas, com finalidade de deliberação extraordinariamente da seguinte 

pauta: 01 - MEMORANDO N° 120/2013 – CMA. Assunto: Projeto de Lei n° 031/2013, de autoria 

do Poder Executivo Municipal, que estima a receita e fixa a despesa do município de Apuí para o 

exercício Financeiro de 2014, e dá outras providências. Após análise e discussão a Proposta em tese 

foi aprovada por unanimidade em segundo turno com as seguintes ressalvas: RESSALVA 01. Por 

unanimidade decidimos apresentar em texto terminativo, a seguinte emenda modificativa: Projeto 

de Lei Nº 31, de 30 de outubro de 2013, Artigo 7º - Fica o Chefe do Poder Executivo Municipal 

autorizado a: Inciso I – Abrir créditos suplementares nos limites e com os recursos abaixo 

indicados: a).............b).................c) Decorrentes de anulação parcial ou total de dotações na forma 
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definida na Lei Diretrizes Orçamentária de 2014, até o limite de 15% (quinze por cento) das 

mesmas, conforme estabelecido no artigo 43 da, § 1º, inciso 3 da Lei 4.320/64, e com base no artigo 

167, inciso V da Constituição Federal, não onerando esse limite os créditos suplementares para 

reforças dotações de pessoal, obrigações patronais, encargos com inativos, pensionistas e PASEP. 

d).................. RESSALVA 02. Por unanimidade recomendamos ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal para que inclua na Lei Orçamentaria Anual de 2014, as estruturas orçamentarias 

aprovadas para o PPA e LDO, com as seguintes nomenclaturas: 01 - Manutenção das atividades dos 

Conselhos Municipais; 02 - Manutenção das atividades do Conselho Tutelar de Apuí; 03 - 

Manutenção das atividades da Coordenadoria de Defesa Civil; 04 - Manutenção das atividades do 

Departamento Municipal de Trânsito; 05 - Implantação e Manutenção das atividades da 

Procuradoria Geral do Município; 06 - Manutenção das atividades do Distrito de Sucunduri; 07 - 

manutenção das atividades da Secretaria Adjunta de Esportes, Cultura e Lazer; e, 08 – incluir 

dotação orçamentária para construção de Quadra Poliesportiva. Nada mais a ser tratado e para 

constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente 

ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, em 31 (trinta e um) de dezembro do ano de 2013 (dois mil e treze). 

 

 

    Vereador Dirlan Gonçalves Souza                                                       Vereador João Raimundo Martins 

           Pres. CLJRF/ Supl. CFO                                                                  Mem. CASES/ Mem. CAPR/ Rel. CDC/ Supl. CMF 

 

 

 

  Vereador Carlos Weber Passos dos Santos                                           Vereador Marcos Antonio Alves Lima 

      Rel. CLJRF/ Pres. CAPR/ Mem. CMF                                                        Pres. CFO/ Rel. CASES/ Supl. CLJRF 

 

 

 

          Vereador Cleves Pires dos Santos                                                                   Vereador Jadson Oliveira Martins 

         Pres. CASES/ Pres. CMF/ Mem. CDC                                                 Pres. CDC/ Rel. COSP/ Mem. CFO/ Supl. CASES 

 

 

     Vereador Juvenal Belo da Hora                                                                  Vereador Revelino Martinelli 

       Pres. COSP/Rel. CFO/ Rel. CAPR                                                                      Mem. COSP/ Mem. CLJRF 
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